[bookmark: _GoBack]Итоговое тестирование по теме «Географическая карта» 6 класс
Вариант 1
Уровень А
1. Какой масштаб является более крупным?
А) 1:1000      Б) 1:10 000        В) 1: 100 000      Г) 1: 100
2. Какому расстоянию на местности соответствует отрезок длиной 3 см на плане с масштабом 1:5000?
А) 15 км      Б) 150 м      В) 1500 м      Г) 15 000 м
3. Определите масштаб плана местности, если улица длиной 500м, изображенная на нем, равна 5см?
А) в 1 см 1км
Б) в 1 см 100м
В) в 1 см 50м
Г) в 1 см 5м
4. Какой азимут соответствует направлению на запад?
А)3600               Б) 1800         В) 2700       Г) 900
5. Какой азимут соответствует направлению на северо-восток?
А)00               Б) 450         В) 1350       Г) 1800
6. Как называются все неровности земной поверхности?
А) овраги    Б) горы        В) холмы    Г) рельеф
7. Как называется превышение вершины горы над ее подножием?
А) абсолютная высота
Б) относительная высота
В) склон
Г) горизонталь
8. Как называется линия на плане или карте, соединяющая точки с одинаковой абсолютной высотой?
А) изобаты   Б) изотерма   В) изогипсы    Г) изобары
Уровень В
9. Запишите в численном виде масштаб, когда в 1 см равен 25 км

10. С какой стороны ствола дерева гуще растут лишайники? 
Уровень С
11.  Нарисуйте холм с абсолютной высотой 46м, северо- западный склон которого крутой, а горизонтали проведите через 8м.

12. Чем план местности отличается от географической карты?







Итоговое тестирование по теме «Географическая карта» 6 класс
Вариант 2
Уровень А
1. Какой масштаб самый мелкий?
А) 1:2000      Б) 1:20 000        В) 1: 200 000      Г) 1: 200
2. Какому расстоянию на местности соответствует отрезок длиной 3 см на плане с масштабом 1:2000?
А) 6 км      Б) 60 м      В) 600 м      Г) 60 000 м
3. Определите масштаб плана местности, если улица длиной 400м, изображенная на нем, равна 4см?
А) в 1 см 1км
Б) в 1 см 100м
В) в 1 см 40м
Г) в 1 см 4м
4. Какой азимут соответствует направлению на юг?
А)3600               Б) 1800         В) 2700       Г) 900
5. Какой азимут соответствует направлению на северо-запад?
А)3150               Б) 450         В) 1350       Г) 1800
6. Как называется угол между направлением на север и направлением на какой – либо предмет?
А) масштаб   Б) азимут       В) горизонт    Г) ориентирование
7. Как называется превышение точки земной поверхности над уровнем моря?
А) абсолютная высота
Б) относительная высота
В) склон
Г) горизонталь
8. Как называется линия на плане или карте, соединяющая точки с одинаковой температурой воздуха?
А) изобаты   Б) изотерма В) изогипсы    Г) изобары
Уровень В
9. Запишите в численном виде масштаб, когда в 1 см равен 5 км

10.  Как ориентироваться на местности по отдельно стоящему дереву? 
Уровень С
11.  Нарисуйте холм с абсолютной высотой 47м, юго-восточный склон которого крутой, а горизонтали проведите через 9м.

12. Чем отличаются относительная и абсолютная высота?





                  


